
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02 -  358/3 
Podgorica, 20.03.2023. godine

Na osnovu člana 40 i 144 Zakona o elektronskim medijima („SI. list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 53/11, 
06/13, 55/16, 92/17 i 82/20) i člana 18 Zakona o upravnom postupku („SI. list Crne Gore", br. 56/14, 20/15, 
40/16 i 37/17), postupajući po anonimnom prigovoru (akt zaveden kod Agencije za elektronske medije pod 02- 
358 od 13.02.2023. godine), direktorica Agencije za elektronske medije donosi

R J E Š E N J E

1. Privrednom društvu „Lipa Media" d.o.o. iz Podgorice, emiteru opšteg televizijskog programa „TV E", 
izriče se upozorenje, kao upravno-nadzorna mjera zbog kršenja člana 55 stav 2 Zakona o elektronskim 
medijima, čl. 22 st. 2 i 24 st. 3 Pravilnika o programskim standardima u elektronskim medijima („SI. list 
Crne Gore", br. 35/11, 07/16 i 8/19) i tačke 7.1. Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-29, dana 10. 
februara 2023. godine, prilikom emitovanja repriza dvije epizode dokumentarnog serijala „Sjenke", u 
terminima od 11:04:06 do 11:32:56 i od 11:32:57 do 12:02:50 časova.

2. Upozorenje iz tačke 1 ovog Rješenja se izriče zbog:

1) kršenja obaveze emitera da programske sadržaje kojima se može ugroziti fizički, zdravstveni, 
moralni, mentalni, intelektualni, emotivni i socijalni razvoj maloljetnika emituje u vrijeme i na 
način za koji je najmanje vjerovatno da će ih maloljetnici u uobičajenim okolnostima čuti ili 
vidjeti (član 55 stav 2 Zakona o elektronskim medijima i član 22 stav 2 Pravilnika o programskim 
standardima u elektronskim medijima),

2) kršenja obaveze emitera da programske sadržaje sa oznakom 16 emituje isključivo u periodu od 
22:00 do 06:00 sati (član 24 stav 3 Pravilnika o programskim standardima u elektronskim 
medijima).

1. Nalaže se privrednom društvu „Lipa Media" d.o.o. iz Podgorice, da, bez odlaganja, usaglasi 
emitovanje programskih sadržaja sa pravilima raspoređivanja i označavanja sadržaja koji mogu 
ugroziti razvoj maloljetnika propisanim u Zakonu o elektronskim medijima i Pravilniku o programskim 
standardima u elektronskim medijima.

2. Privredno društvo „Lipa Media" d.o.o. iz Podgorice dužno je da, u skladu sa članom 140 stav 3 
Zakona o elektronskim medijima, u programu „TV E", objavi informaciju o izrečenoj mjeri iz tač. 1 
ovog rješenja koja glasi:
„Agencija za elektronske medije izrekla je emiteru opšteg televizijskog programa 'TV E' upozorenje 
zbog toga što je 10. februara 2023. godine, emitovao dvije epizode dokumentarnog serijala
'Sjenke', u terminu od 11 do 12 časova iako se radilo o sadržaju koji je kategorisan kao neprimjeren 
za maloljetnike mlade od 16 godina i, kao takav, je mogao biti emitovan isključivo u periodu od 
22:00 do 06:00 sati..

3. Privredno društvo „Lipa Media" d.o.o. iz Podgorice je dužno da, u pisanoj formi i u roku od 24 sata 
od emitovanja, obavijesti Agenciju za elektronske medije o načinu (sadržaj, datum i vrijeme) 
objavljivanja informacije o izrečenoj mjeri iz tačke 1 ovog Rješenja.

4. Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana dostavljanja rješenja.

5. Ovo rješenje će se objaviti na veb-sajtu Agencije za elektronske medije www.aemca.org.

6. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.
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O b r a z l o ž e  nj e
Dana 13.02.2023. godine Agenciji za elektronske medije (u daljem tekstu: „Agencija") dostavljen je 

anonimni prigovor na rad privrednog društva „Lipa Media" d.o.o. iz Podgorice (u daljem tekstu: „emiter"), kao 
emitera opšteg televizijskog programa „TV E" (akt zaveden kod Agencije pod br. 02-358 od 13.02.2023. godine).

Podnosilac prigovora navodi da je „....emisija emitovana dana 10.02.2023. godine oko 11:04 sa 
oznakom 16 u gornjem desnom uglu ekrana, iako je Pravilnikom o programskim standardima u elektronskim 
medijima određeno da se programski sadržaji sa oznakom 16 mogu emitovati isključivo u periodu od 22 do 06 
časova."

Polazeći od navedenog prigovora, Agencija je pokrenula postupak za utvrđivanje da li je prigovor 
osnovan, odnosno da li je došlo do kršenja člana 55 stav 2 Zakona o elektronskim medijima (u daljem tekstu: 
„Zakon"), člana 22 stav 2 i člana 24 stav 3 Pravilnika o programskim standardima u elektronskim medijima (u 
daljem tekstu: „Pravilnik") i Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-29.

Po tom osnovu, Sektor za monitoring Agencije je nakon uvida u snimak emitovanih programskih 
sadržaja sačinio Nalaz dana 16.02.2023. godine (Nalaz Sektora za monitoring broj 02-358/1 od 16.02.2023. 
godine).

Saglasno nadležnostima ustanovljenim članom 138 Zakona i članom 112 Zakona o upravnom postupku, 
a u cilju utvrđivanja da li je došlo do kršenja Zakona, Pravilnika i Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-29, 
Agencija je emiteru dostavila Nalaz Sektora za monitoring broj 02-358/1 od 16.02.2023.godine, te zatražila da u 
roku od sedam dana od dana prijema zahtjeva, dostavi pisano izjašnjenje na date navode (akt br. 02-358/2 od
16.02.2023. godine).

Emiter je dostavio traženo izjašnjenje (akt broj 106/1 od 15.03.2023. godine, zaveden kod Agencije pod 
brojem 02-358/2 od 16.03.2023. godine) i u istom istakao da "... promoviše i poštuje privatnost i dostojanstvo 
građana i štiti integritet maloljetnih lica, uz poštovanje Evropske konvencije za zaštitu ljudskih prava i osnovnih 
sloboda, Konvenciju UN o pravima djeteta, i  implementaciju nacionalnih propisa u ovoj oblasti.

Emiter je ukazao da se radilo o „nanamjernom propustu", te da će ,,u narednom periodu voditi računa o 
ograničenjima koja postoje u dijelu perioda emitovanja određenih sadržaja, uz poštovanje Zakona i Pravilnika, 
kako ne bi došlo do kršenja istih".

Prilikom razmatranja da li je došlo do kršenja propisanih standarda i uslova iz izdatog Odobrenja za 
emitovanje, Agencija je posebno imala u vidu sljedeće:

članom 55 stav 2 Zakona i članom 22 stav 2 Pravilnika propisano je da je emiter dužan da objavi 
zvučno i vizuelno upozorenje za programske sadržaje kojima se može ugroziti fizički, zdravstveni, 
moralni, mentalni, intelektualni, emotivni i socijalni razvoj maloljetnika i takve programe jasno 
označi vizuelnim simbolom tokom čitavog trajanja i emituje te programske sadržaje u vrijeme i na 
način za koji je najmanje vjerovatno da će ga maloljetnici u uobičajenim okolnostima čuti ili vidjeti.
članom 24 stav 3 Pravilnika propisano da se programski sadržaji sa oznakom 16 mogu emitovati 
isključivo u periodu od 22,00 do 06,00 časova.

Na osnovu uvida u snimke emitovanih programskih sadržaja, Agencija konstatuje sljedeće:
1. Emiter je dana 10. februara 2023. godine, u terminu od 11:04:06 do 11:32:56 sati (28 minuta 50 

sekundi) i od 11:32:57 do 12:02:50 sati (29 minuta 53 sekunde) emitovao dvije epizode 
dokumentarnog serijala „Sjenke".

2. Navedena emitovanja predstavljaju reprize epizoda serijala „Sjenke", emitovanih 9. februara 2023. 
godine, u terminima od 22:00:25 do 22:29:15 sati i od 22:29:17 do 22:59:10 sati.

3. Dokumentarni serijal „Sjenke" bavi se rekonstrukcijom neriješenih ubistava u Crnoj Gori i drugih 
događaja iz crne hronike.
Emitovanje epizoda iz tačke 1, počinje grafičkom oznakom preko cijelog ekrana: „TV E 
PREDSTAVLJA". Zatim je emitovana uvodna špica koja sadrži animirani prikaz umetanja šaržera u 
pištolj, ispaljivanje metka, tragove krvi, otiske prstiju, potom i ucrtani obris tijela na podu nakon 
pucnjave. Kao sastavni dio uvodne špice, emituje se i sljedeće: „DOKUMENTARNI SERIJAL", 
„ZASNOVAN NA ISTINITIM DOGAĐAJIMA", „AUTORKA SVETLANA DOKIC", „SJENKE".

4. Neposredno prije početka emitovanja epizoda iz tačke 1, preko cijelog ekrana emitovano je grafičko i 
zvučno upozorenje sljedeće sadržine: „Program koji slijedi nije namijenjen osobama mlađim od 16
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godina". Tokom trajanja epizoda u gornjem desnom uglu ekrana, uz logo televizije ,,TV E", 
neprekidno se emituje grafička oznaka „16".

5. Emiter je predmetne sadržaje kategorisao i označio kao neprimjerene za maloljetnike mlađe od 16 
godina i emitovao u prijepodnevnim satima (od 11 do 12 sati), iako su se, kao takvi, mogli emitovati 
isključivo u periodu od 22:00 do 06:00 časova. Iako se radilo, kako je navedeno u izjašnjenju, o 
„nanamjernom propustu'', to emitera ne oslobađa odgovornosti od kršenja odredbi Zakona i 
Pravilnika, jer je ove sadržaje, koji mogu štetiti razvoju maloljetnika, pogrešno rasporedio i time 
prekršio član 55 stav 2 Zakona, član 22 stav 2 i član 24 stav 3 Pravilnika.

Na osnovu navedenog, a uvažavajući činjenicu da je saglasno tački 7.1. izdatog Odobrenja za 
emitovanje O-TV-K-29 emiter odgovoran za sve objavljene sadržaje, može se utvrditi da je emitovanjem 
predmetnih programskih sadržaja emiter prekršio član 55 stav 2 Zakona i čl. 22 stav 2 i 24 stav 3 Pravilnika.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktorica Agencije je, 
saglasno čl. 140 i 141 Zakona, donijela odluku kojom se emiteru izriče upravno-nadzorna mjera upozorenja i 
nalaže da usaglasi emitovanje programskih sadržaja u okviru programa ,,TV P  sa standardima definisanim u 
Zakonu, podzakonskim aktima Agencije i izdatom Odobrenju za emitovanje.

Emiteru je naloženo da, u skladu sa čl. 140 stav 3 Zakona, informaciju o izrečenoj mjeri objavi u svom 
programu, kao i da u pisanoj formi obavijesti Agenciju o načinu (sadržaj, datum i vrijeme) objavljivanja 
informacije o izrečenoj mjeri.

Ovo Rješenje će biti objavljeno na veb-sajtu Agencije www.aemcq.org.
Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.
UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU
Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije u roku od 15 dana od dana njegovog 

dostavljanja.

Privredno društvo „Lipa Media" d.o.o. 
Savjet Agencije za elektronske medije 
Arhiva
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